Доброго дня всім присутнім.  Багато про себе говорити не буду. Я Карп Олександр  студент 1 курсу, спеціальність Менеджмент. Закінчив Чернівецьку СЗОШ №6, де під час навчання, був головою інформаційного відділу парламенту школи. На надий момент являюсь співзасновником фірми для поїздок школярів та студентів на відпочинок Україною. Також є автором Альманаху «Україна в моєму серці», та автором двох власних збірок поезії. За цей невеликий проміжок часу який я перебуваю в університеті, став переможцем конкурсу «Кращий з перших», також разом з своєю групою, здобули друге місце, у квесті першокурсників, який організовували Профбюро.  Маючи  піврічний досвід активної участі в житті факультету, в тому числі в парламентській групі економічно факультету, я, сформував системне бачення того, як крок за кроком побудувати оптимальну модель студентського самоврядування. Визначаючи пріоритетом майбутньої роботи наближення парламенту до пересічних студентів та збільшення їх впливу на його функціонування, я встановлюю наступні цілі, досягти яких планую на посту Голови ПГЕФ:
1. Розвиток фандрайзингу
Створення фандрайзингового фонду, надасть змогу нашому факультету якомога більше реалізувати проектів наших студентів та проектів ПГЕФ.
Також надасть змогу залишитися незалежним від різних організацій нашого факультету
Тобто залучити спонсорів, для того, щоб студенти мали більше можливостей проявити себе, для реалізації проектів ПГЕФ, а також покращення умов навчання.
2. Волонтерська діяльність
Допомога дітям в дитячому будинку, військовим госпіталям та взагалі людям які цього потребують, повинна бути в пріоритеті кожного. Саме цим ми почнемо займатися більше, а саме благодійні ярмарки, концерти, аукціони.
Я планую зробити так, щоб студенти від допомоги отримували задоволення, а люди які цього потребують користь.  Тобто Проведення Благодійних дискотек, та інших подібних заходів. 

3. Ефективна комунікація
Спільна робота з низкою організацій, юридичних компаній для проведення круглих столів, лекцій, семінарів, культурних та розважальних заходів. Проведення неформальних зустрічей з випускниками університету.
Надасть змогу студентам зрозуміти необхідність своєї професії в різних сферах економічної діяльності.
4. Онлайн платформа для студентів.
Студенти зможуть залишати на даній платформі наукові матеріали, лекції, конспекти, реферати, що допоможуть іншим при підготовці до практичних занять, та під час сесії.
Також  платформа зможе запрацювати як місце, де студенти будуть залишати свої побажання роботі ПГЕФ.
5. Відпочинок також!
Об’єднання з усіма студентськими самоврядуваннями нашого корпусу, та перетворення заднього дворика, в комфорте місце проведення вільного часу.
Співпраця з туристичними клубами,  організація туристичних поїздок, екскурсій по містах України та Європи.
6. Я талановитий!
На нашому факультеті є безліч талановитих студентів. Створення різноманітних конкурсів надасть змогу кожному студенту проявити себе. Я планую оновити роботу конкурсу «Міс і Містер Економу»,  створення конкурсу «Поет», та подібні конкурси, де студенти зможуть проявити себе.
На останок,  хочу сказати: «Я сподіваюсь спільними зусиллями, ми змінемо систему нашого навчання, та зробимо студентське життя краще»
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