Програма розвитку економічного факультету від  Штипованого Андрія

Для більшості з нас Економічний факультет-  це рідна домівка. Я не дарма написав з великої букви, адже ми повинні з величезною повагою ставитися до осередку нашого існування і всіма можливими способами виявляти повагу до рідного факультету.  
[bookmark: _GoBack]СВою повагу для факультету, я, як виконуючий обов'язків голови парламентської групи економічного факультету, виявляю у формі піклування про студентів, створючи комфортні умови під час перебування на факультеті, викликаючи таким чином бажання знову і знову повертатися у привітний корпус. Плекаю величезні надії на те, що мої старання ,окрім того ,що викликають захоплення у пересічних громадян та покращують настрій студентів, підвищують студентську активність на академічних занняттях.
Особливість моєї програми в тому, що я хочу створити за підтримки парламентської групи у її складі соціально-психологічний відділ, який буде займатися покращщенням доброту вервст населення з особливими потребами: 
діти-сироти
діти із синдромом Дауна 
а також психологічний напрямок цього відділу ,у формі допомоги першокурсникам у адаптації та освоєння у студенсько-викладацькому колективі.
Що стосується змін у матеріальному плані на факультеті зі сторони Парламентської групи то за сприятливих умов буде покращена атмосфера та зовнішній вигляд заднього дворику, встановлення по факультету роздавачів інтернету із вільним доступом, і якщо аж усе буде шикарно - встановлення кавового автомату на 3 поверсі)
Якшо взяти до уваги культурно-креативний аспект, то в цьому плані планується ще більше культурно-масових заходів із залученням якомога ширшої аудиторії студентства. Одні з них це : міжфакультетські змагання на “Кращий постер” (відтворення постеру відомого фільму),а також “Міс фото”.
Я вважаю, що сучасний студент може бути успішним тільки тоді,коли він всебічно розвинений. Тому друзі прагнемо, стараємося, розвиваємося, стаємо кращими і доля посміхнеться нам та поважатиме нас.  

